
 BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 10. vasárnap, 26. nap 
 
Zsoltár 
 
122,1 Zarándokének. Dávidé. Örülök, ha ezt mondják nekem: 

Az ÚR házába megyünk!  
122,2 Lábunk megáll kapuidban, Jeruzsálem.  
122,3 Jeruzsálem, te szépen épített város, részeid jól illenek 

egymáshoz!  
122,4 Oda járnak a törzsek, az ÚR törzsei. Izráelnek szóló 

rendelkezés az, hogy ott magasztalják az ÚR nevét.  
122,5 Mert ott állnak a bírói székek, Dávid házának székei.  
122,6 Kívánjatok békét Jeruzsálemnek! Legyenek boldogok, 

akik téged szeretnek!  
122,7 Legyen békesség falaidon belül, legyen boldogság 

palotáidban!  
122,8 Testvéreimért és barátaimért mondom: Békesség 

neked!  
122,9 Istenünknek, az ÚRnak a házáért is jót kívánok neked!  
 
Ige 
 
Ha valaki nekem szolgál, engem kövessen; és ahol én vagyok, ott lesz 
az én szolgám is; és ha valaki nekem szolgál, azt megbecsüli az Atya. 
(Jn 12,26) 
 
 
 
 
 
 
 
Gondolat 
 
 

„Jézus mögött menni – üres, tartalmatlan beszéd. Ez valóban nem olyan 
életprogram, amelynek megvalósítása értelmesnek tűnhet. Nem olyan 
cél, eszmény, amelyre törekedni kellene. Emberi vélemény szerint 
semmiképpen sem olyan dolog, amiért érdemes lenne bármit, különösen 
magát bevetnie. És mi történik? ... A hidak felszedve, egyszerűen csak 
előre lehet mennie. Az ember elhívást kap, és ki kell lépnie eddigi 
életéből.” (Bonhoeffer: Követés) 
 
 
 
 
Ima 
  
 
Imádkozunk Istenünk, a Kárpát-medencei magyar reformátusságért és a 
Kárpát-medencében élő nem magyar nyelvű református emberekért. 
Kérjük, áldd meg az Ondava-hernádi és a Nagymihályi szlovák 
egyházmegyéhez tartozó lelkipásztorokat és gyülekezeti tagokat 
valamint a horvát, német, cseh és angol nyelvű gyülekezetekben élőket! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 11. hétfő, 27. nap 
 
Zsoltár 
116,12 Mit fizessek az ÚRnak a sok jóért, amit velem tett?  
116,13 A szabadulásért fölemelem a poharat, és az ÚR nevét 

hirdetem.  
116,14 Teljesítem az ÚRnak tett fogadalmaimat, egész népe 

jelenlétében.  
116,15 Drágának tekinti az ÚR híveinek halálát.  
116,16 Ó, URam, én a szolgád vagyok, szolgád vagyok, szolgálód 

fia: levetted rólam a bilincset.  
116,17 Hálaáldozatot mutatok be neked, és az ÚR nevét hirdetem.  
116,18 Teljesítem az ÚRnak tett fogadalmaimat egész népe 

jelenlétében,  
 
Ige 
Emlékezz vissza az egész útra, amelyen vezetett Istened, az Úr, már 
negyven esztendeje a pusztában, hogy megsanyargatva és próbára téve 
téged, megtudja, mi van a szívedben: megtartod-e parancsolatait, vagy 
sem? 
(5Móz 8,2) 
 
Gondolat 
„Követni, azt jelenti, lépéseket tenni. Már a hívásra megtett első lépés 
elválasztja a követőt eddigi életétől. Maga a követésre hívás teremt 
azonnal új helyzetet. Kizárt dolog a régi helyzetben maradni és úgy 
követni... Az első lépések állítják a követőt abba a helyzetbe, hogy 
hinni tudjon. Ha nem követ, hátramarad, így nem tanul meg hinni. Abba 
a helyzetbe kellett lépnie, amiben először lehet hívővé… Az első lépés 
nélkül hamis rajongássá válik minden állítólagos követés. Veszélyes 
dolog megkülönböztetni azt a helyzetet, amelyben lehetséges a hit az 
olyantól, amelyben nem lehetséges… sohasem magában a helyzetben 
van vagy ismerhető fel az, hogy milyen természetű. Egyedül Jézus 
Krisztus hívása teszi olyan helyzetté, amelyben lehetséges a hit. A 
követés nem az ember ajánlata.” (Bonhoeffer: Követés)  

Ima 
Imádkozunk az Erdélyi Egyházkerületben lévő Kézdi-Orbai 
Egyházmegye területén élő reformátusokért. 
 Imádkozunk, hogy a böjt lelket tisztító hatása érezhető legyen a 

templomfalakon kívül is, a hétköznapokban, hogy átsugározzon a 
másképpen élőkre, hogy a nagypénteki áldozat minden ember számára 
fontossá váljék! 

 Imádkozunk az egyre több vallásilag és etnikailag vegyes családért, hogy 
Krisztusban felismerjék együvé tartozásukat, hogy a másfajta örökséget 
Krisztus tanításán átszűrve, áldásként fogadják el! 

 Imádkozunk a megye szórványaiban élőkért, hogy a hitükhöz való hűséget 
ne lemondásnak érezzék, hanem világítsanak azzal ott, ahová helyeztettek! 
Kérünk, adj erőt az őket gondozó lelkészeknek! 

 Imádkozunk, hogy az egyházmegye gyülekezetei megtalálják azt a 
megoldást, amely egymásnak feszülő akaratokat Isten dicsőségére 
ugyanabban a célban tudja egyesíteni! 

 Imádkozunk, hogy leomoljanak a személyeskedés, egyéni érdekek által 
egyének és gyülekezetek közé épült válaszfalak! 

 Kérjük áldásod a Kommandó-i egyházmegyei építkezés befejezéséhez, 
hogy az valóban egyházunk javát és a Te dicsőségedet szolgálja!  

 Imádkozunk a Kálvin-napok ez évi áldásaiért, hogy az egyházmegyén 
túlívelő összegyűjtő ereje ez alkalommal is egyre több gyermeket, ifjút, 
nőszövetségi tagot, felelős tisztségviselőt és gyülekezeti tagot szólítson 
meg és sorakoztasson fel Krisztus zászlója alatt nagy reformátorunkra 
emlékezve. 

 Imádkozunk a munka nélkül maradt családokért, a társadalom peremére 
szorultakért! Kérjük, találjanak otthon megélhetést, ne idegenek között, 
identitásukat föladva kelljen túlélésért küzdeniük! 

 Imádkozzunk az autonómiatörekvésekért, hogy együtt maradjanak a 
székelyföldi egyházak, hogy a többség között szétszórva ne legyenek 
kitéve az elszórványosodás megállíthatatlan folyamatának!  

Imádkozunk az Egervölgyi Egyházmegye gyülekezeteiben élőkért és 
lelkipásztoraikért. 

 Istenünk! Imádkozunk a lelkipásztorokért, hogy világító mécsesként 
mutassák az utat gyülekezeteiknek! Kérünk, adj nekik bölcsességet, 
békességet és egységet! 

 Könyörgünk az iskolákban tanító lelkészekért és hitoktatókért, hogy 
életükkel és szavaikkal és Rád tudjanak mutatni! 



BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 12. kedd, 28. nap 
 
Zsoltár 
36,6 Uram, szereteted az égig ér, hűséged a fellegekig.  
36,7 Igazságod olyan, mint a hatalmas hegyek, ítéleteid, 

mint a nagy mélység, embert és állatot megtartasz, 
Uram.  

36,8 Mily drága a te szereteted, Istenem! Szárnyad 
árnyékába menekülnek az emberek.  

36,9 Dúslakodnak házad bőségében, örömöt árasztasz rájuk, 
mint patakot.  

36,10 Mert nálad van az élet forrása, a te világosságod által 
látunk világosságot.  

36,11 Maradj hűséges a téged szeretőkhöz, igazságos a tiszta 
szívűekhez 

 
Ige 
 
Hát én hogy válaszolhatnék neki, hogy válogathatnám meg szavaimat 
vele szemben? 
Mert ő nem ember, mint én, akinek azt felelhetném: Menjünk törvénybe 
egymással! 
(Jób 9,14 és 32) 
 
 
Gondolat 
 
„Milyen nehéz, mennyire lehetetlen kifürkészni itt a földön Isten útjait! 
Mindennap láthatjuk, hogy a bűnösök nem nyerik el a büntetésüket, de 
még ennél is zavarba ejtőbb az ártatlanok szenvedése. Isten minden 
ítélet jogát fönntartja a maga számára. És így is van ez jól, mivel ember 
fölött ember soha, egyedül Isten ítélhet, egyedül ő, aki a szívekben 
olvas. De ha a bűn és büntetés összefüggése a szenvedéssel ily 
mértékben isteni titok, mit is gondolhatunk az ítélkező emberről? Arról, 
aki például ilyesféléket beszél: Ennek az embernek nem lesz jó vége. 

Először is meg kell mondani, hogy az ilyenféle beszédnek semmi 
értelme sincsen. Azután meg kell neki mutatnunk, egyszerűen meg kell 
mutatnunk Jézust a keresztfán. Ő is rosszul végezte? S a kórházakban és 
háborúkban pusztuló gyerekek és csecsemők szenvedése ugyan mire 
bizonyíték? ... A föltétlen szeretetnek belső béke és szabadság a neve. 
Vele ellentétben: az ítélkező ember haragban él és zűrzavaros 
indulatokat áraszt.” (Pilinszky: 1978)  
 
 
Ima 
 
Imádkozunk a Nagykárolyi Református Egyházmegye területén élő 
reformátusokért és nem reformátusokért, magyar véreinkért és a nem 
magyarokért is. 
 Könyörögünk az épülő új kertvárosi és hadadi templomért, az épülő 

esperesi hivatalért, a Hadadi Degenfeld Egyházi Oktatási 
Központért, a gyülekezetekben folyó magyarságmentő és diakóniai 
szolgálatért! 

 Imádkozunk a gyülekezetek ifjúsági- és gyermekmissziójáért. 
 Imádkozunk a szórványosodó kisgyülekezetekért és az 

elvilágiasodást egyre inkább érző nagygyülekezetekért. 
 Imádkozunk az óvodaalapítás gondjaival küszködő nagykárolyi, 

tasnádi és domahidai közösségekért. 
 Imádkozunk a pártoskodás nélküli magyar egységért, hogy 

megtanuljunk végre mindannyian, összmagyar nemzetben 
gondolkozni! Imádkozunk, hogy a Te segítségeddel mentsük meg, 
ami menthető még, és építsük, szaporítsuk, gyarapítsuk a nemzetet 
és egyházainkat! 

 Imádkozzunk azért, hogy a szekták ne darabolják még többfelé 
amúgy is meggyöngített történelmi egyházainkat és szétszórt 
magyarságunkat! 



BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 13. szerda, 29. nap 
 
Zsoltár 
107,1 Adjatok hálát az ÚRnak, mert jó, mert örökké tart szeretete!  
107,2 Így szóljanak az ÚR megváltottai, akiket megváltott az 

ellenség kezéből,  
107,3 és összegyűjtött a különböző országokból; keletről, nyugatról, 

északról és délről.  
107,4 Vannak, akik bolyongtak a pusztában, úttalan utakon, nem 

találtak lakott várost.  
107,5 Éheztek is, szomjaztak is, elcsüggedt a lelkük.  
107,6 De az ÚRhoz kiáltottak nyomorúságukban, és kimentette őket 

szorult helyzetükből.  
107,7 A helyes útra vezette őket, hogy lakott városba jussanak.  
107,8 Adjanak most hálát az ÚRnak szeretetéért, az emberekkel tett 

csodáiért,  
107,9 mert megitatta a szomjazókat, és jól tartotta az éhezőket.  
 
Ige 
„…megsanyargatom és szolgálatra alkalmassá teszem a testemet.” 
(1Kor 9,27) 
 
Gondolat 
„Ha úgy  érezzük, hogy Jézus- hiányunk van, nincs velünk az Úr Jézus 
helyén üresség van a szívük, lelkünk, lényük mélyén: akkor  
imádkozzunk és böjtöljünk! ” 
„… Barátkozzunk meg a böjttel! Tisztogassuk meg a Szentlélek ránk 
bízott templomát, a testünket is. Merjünk egyszer-egyszer böjti napot 
tartani, kenyéren és vízen, és akkor megtapasztaljuk, milyen hasznos az 
a testünknek, lelkünknek, szellemünknek is. ” 

(Gyökössy Endre) 
Ima 
Imádkozunk  a  kibővített  Maros‐Mezőségi  Egyházmegye 
gyülekezeteiért,  lelkészeiért  és  családjaikért,  presbiterekért,  a 
nőszövetségi és ifjúsági csoportok hitépítő szolgálatáért. 

 Imádkozunk, hogy leomoljanak a bűnből, gyarlóságból épült falak, s 
a lelkészek Krisztusban békére, egyetértésre jussanak. 

 Imádkozunk,  hogy  a  böjti  időben  többet  gondoljunk  Jézus 
Krisztusra, aki szüntelenül közbenjár érettünk az Atyánál. 

 Imádkozunk,  hogy  a  zsoltár  szavait  együtt,  őszintén  mondjuk: 
„szemem  állandóan  az  Úrra  néz, mert  ő  szabadítja  ki  lábamat  a 
csapdából”. 

 Kérjük  a  Szentlélek  segítségét,  hogy  Jézus  intése  és  buzdítása 
segítsen minket is Istenre és Isten országára való tekintésre! 

 Imádkozunk,  hogy  a  nagyvárosi  gyülekezetekben  és  a  Mezőség 
„Holt  tengerének”  szétszórtságában  is  gyarapodjon  a  hű, 
áldozatkész Krisztus‐követők száma. 

 Imádkozunk  a  vegyes  házasságban  élőkért,  hogy  a  gyermekek 
megmaradjanak vallásukban, kultúrájukban, anyanyelvükben. 

 Imádkozunk  iskoláinkért,  a  tanítókért  és  tanulókért,  a 
szórványiskolákat segítő alapítványokért. 

 Imádkozunk az önzetlenül segítő közösségekért, személyekért. 
 Imádkozunk,  hogy  imádkozni  tudjunk  egymásért,  közös 

szolgálatokért, az evangéliumi ügyért. 
 Imádkozunk, hogy életre  szóló elkötelezettséggel  kövessük  Jézust 

minden  helyzetben.  Ne  féljünk,  hogy  az  ma már  nem  „modern 
életforma”! 

 
Imádkozunk a Tiszántúli kerület Szatmári Egyházmegyéjéért. 
 Imádkozunk megtérésért, Krisztusra találásért. 
 Könyörgünk Urunk, a sok veszélynek kitett házasságok egyben 

maradásáért. 
 Imádkozunk a gyermekekért, az ifjúságért, hogy megismerhessenek 

Téged, mint Megváltójukat. 
 Imádkozunk a szenvedélybetegekért, alkoholistákért és 

családjaikért, hogy Benned találjanak békességet. 
 Imádkozunk erkölcsi felemelkedésért! 
 Imádkozunk, hogy legyen munkalehetőség ebben a megyében is! 



BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 14. csütörtök, 30. nap 
 
Zsoltár 
107,10 Vannak, akik sötétségben ültek, a halál árnyékában, 

nyomorultan vasra verve,  
107,11 mert engedetlenek voltak Isten parancsával szemben, 

megvetették a Felséges döntését.  
107,12 Ezért szenvedéssel törte meg szívüket, elbuktak, nem 

volt segítőjük.  
107,13 De az ÚRhoz kiáltottak nyomorúságukban, és 

megszabadította őket szorult helyzetükből.  
107,14 Kihozta őket a sötétségből, a halál árnyékából, 

köteleiket pedig letépte.  
107,15 Adjanak most hálát az ÚRnak szeretetéért, az 

emberekkel tett csodáiért,  
107,16 mert betörte az érckapukat, és leverte a vaszárakat.  
107,17 Vannak ostobák, akiknek szenvedniük kellett vétkes 

életük és bűneik miatt.  
107,18 Minden ételtől undorodtak, már a halál kapuihoz 

jutottak.  
107,19 De az ÚRhoz kiáltottak nyomorúságukban, és 

megszabadította őket szorult helyzetükből.  
107,20 Elküldte igéjét, meggyógyította, és a sír mélyéről 

kimentette őket.  
107,21 Adjanak most hálát az ÚRnak szeretetéért, az 

emberekkel tett csodáiért,  
107,22 mutassanak be hálaáldozatot, beszéljék el ujjongva 

tetteit!  
 
 
Ige 
 
…mivel nem a láthatókra nézünk, hanem a láthatatlanokra, mert a 
láthatók ideig valók, a láthatatlanok pedig örökkévalók. 
(2 Kor 4,18) 

 
Gondolat 
 
„Nos, ti pogányok, azt hiszitek, hogy a keresztények, akiknek 
megmarad az örök világosság öröme, érzik a börtön kínjait és félnek a 
világ sötétségétől? Az a lélek, amely az eljövendő kegyelem bizakodó 
reményében a szívében már az eget öleli magához, nem törődik 
szenvedéseivel.  Tikos és rejtett kínzó helyeket kerestek számunkra, 
barlangok mély homályát, sötét házak borzalmait, az Istenben bízók 
számára azonban nincs kietlen hely, semmilyen időt nem érzenek 
szomorúnak. S valóban, Marianus, amikor testének megkínzása után 
pihent, mély álomba merült, ébredés után ő maga mondotta el: 
testvérek, láttam egy dicső, igen fényes bírói széket... akkor Cyprianus 
a kút káváján álló kupát megfogta, s ahogyan a szomjazók szokták, a 
kupát a forrásból merített vízzel megtöltötte, merített, majd ismét 
megtöltötte, nekem nyújtotta, én nagy élvezettel ittam. Amikor hálát 
adtam az Istennek, felébredtem.” (Marianus szenvedés)  
 
Ima 
Imádkozunk a Felvidéki Egyházkerületben lévő Zempléni 
Egyházmegye területén élő reformátusokért. 
 

 Imádkozunk, Istenünk, fentről való újjászületésért, különösen a 
közép- és fiatalgeneráció tagjai számára. 

 Imádkozunk reménységért, bizalomért az asszimiláció 
megállíthatatlannak tűnő folyamatában is. 

 Imádkozunk, hogy minden helyzetben szeretet és a könyörület 
irányítsa szavainkat és tetteinket egyaránt. 

 Imádkozunk, hogy teremts munkalehetőségeket vidékünkön, 
hogy a fiatalok ne költözzenek el távoli vidékekre. 

 Imádkozunk, hogy minél több családban legyen a Te imádásod 
naponkénti gyakorlat. 

 Imádkozunk a csonka családokért, az alkoholizmus 
megkötözöttségében és a világias, felelőtlen élet csapdájában 
élők szabadulásáért, amely van a Te Fiadban, Jézusban. 



BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 15. péntek, 31. nap 
 
Zsoltár 
107,23 Vannak, akik hajókon a tengerre szálltak, munkájukat 

a nagy vizeken végezték.  
107,24 Ezek látták az ÚR tetteit, csodáit a mélységes 

tengeren.  
107,25 Szavára forgószél támadt, fölemelték őket a hullámok.  
107,26 Égig emelkedtek, majd a mélybe zuhantak, 

kétségbeestek a veszedelemben.  
107,27 Imbolyogtak, tántorogtak, mint a részegek, 

bölcsességük egészen odalett.  
107,28 De az ÚRhoz kiáltottak nyomorúságukban, és 

kiszabadította őket szorult helyzetükből.  
107,29 Lecsendesítette a forgószelet, elcsitultak a hullámok.  
107,30 Örültek, amikor azok elsimultak, és a kívánt kikötőbe 

vezette őket.  
107,31 Adjanak most hálát az ÚRnak szeretetéért, és az 

emberekkel tett csodáiért!  
107,32 Magasztalják őt a nép gyülekezetében, és dicsérjék a 

vének gyűlésében 
 
Ige 
Azért szeret engem az Atya, mert én odaadom az életemet, hogy aztán 
újra visszavegyem. (Jn 10,17) 
 
Gondolat 
„Kértem erőt, hogy többet tudjak megvalósítani. Kértem egészséget, 
hogy nagyobb legyen az elvégzett munka. Kértem gazdagságot, hogy 
magamat és másokat boldoggá tegyem vele. Kértem hatalmat és 
tekintélyt, hogy ennek birtokában az emberekkel emberhez méltóan 
tudjak bánni. Mindent kértem, hogy örömöm teljék az életben. Nem 
kaptam semmit, amit kértem, és mégis többet kaptam, mint amennyit 
reméltem.” (Ismeretlen szerző) 

 
Ima 
Imádkozunk a Vajdaságban lévő Bácskai Egyházmegye területén élő 
reformátusokért. 
 Imádkozunk  a  Bácskában,  s  általában  a  Délvidéken  élő 

reformátusságért. 
 Imádkozunk  a  Szerbiai  Református  Keresztyén  Egyház 

megújulásáért,  a  rend  helyreállásáért,  békességért, 
együttműködésért, egységért a lelkészek között. 

 Imádkozunk a közös célok meglátásáért, és alázatért, valamint 
elszántságért is, hogy azok eléréséért mindenki közösen tudjon 
cselekedni. 

 Imádkozunk helytállásért református keresztyénként a kettős 
kisebbségi helyzetben, szórványlétben. 

 Imádkozunk a különböző felekezetek közötti őszinte párbeszédért; 
annak  felismeréséért,  hogy  az  egység  Isten  akarata,  és  a  mi 
feladatunk. 

 Imádkozunk munkatársakért, különösképpen is gondolva a jelenlegi 
lelkészhiányra. 

 Imádkozunk a különböző országos szövetségek megalakulásáért, a 
presbiteri‐, ifjúsági‐ és nőszövetségért. 

 
Imádkozunk az Északpesti Egyházmegye gyülekezeteiben élőkért és 
lelkipásztoraikért. 

 Urunk, Jézus Krisztus, minden elejtett szó meghallója, elrejtett 
indulatunk ismerője vagy! Szívünket vizsgáló és ismerő Gazdánk vagy. 
Te látod az Északpesti egyházmegye szétesését, megkeseredett 
lelkipásztorait és gyülekezeteit. Te látod, Te tudod, hogyan hullott szét 
az egykor baráti, testvéri közösség. Könyörülj rajtuk, Urunk! Bocsásd 
meg, hogy teret engedtek a szétdobálásnak! Kérünk Téged, Urunk, add 
Szent Lelkedet, hogy tőled való indulattal és lelkülettel éljük meg az 
egymással való kapcsolatainkat! Jöjj és lakozz bennünk és közöttünk 
Szent Lélek Isten! 



BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 16. szombat, 32. nap 
 
Zsoltár 
 
110,1 Így szól az ÚR az én uramhoz: Ülj a jobb kezem felől, 

míg ellenségeidet lábad zsámolyává nem teszem!  
110,2 Hatalmad pálcáját kinyújtja az ÚR a Sionról: Uralkodj 

ellenségeid között!  
110,3 Néped önként követ szent öltözetben, ha sereget 

gyűjtesz. Mint hajnal méhéből jött harmat, olyan a te 
ifjúságod.  

110,4 Megesküdött az ÚR, nem bánja meg: Pap vagy te 
örökké, Melkisédek módján.  

 
Ige 
 
Aki befogadja parancsolataimat, és megtartja azokat, az szeret engem, 
aki pedig szeret engem, azt szeretni fogja az én Atyám; én is szeretni 
fogom őt, és kijelentem neki magamat." 
(Jn 14,21) 
 
 
Gondolat 
 
„Irgalmad fölségében van csupán minden reménységem. Add, amit 
parancsolsz, és parancsold, amit akarsz. Megtartóztatást parancsolsz 
nekünk. De mivel láttam – mondja az  írásban valaki -, hogy nem 
juthatok egyébként birtokába, mint csak ha az Isten megadja, és már az 
is bölcsesség volt: tudni, hogy az kinek az adománya. A megtartóztatás 
ugyanis összegyűjt és egybeforraszt minket, mert egységünkből olyan 
sokfelé csapongunk szanaszét. Kevésbé szeret téged, aki veled együtt 
valamit szeret, amit nem miattad szeret. Ó mindörökre lángoló szeretet, 
nem alszik el sohasem tüzed!  Ó szeretet! Ó, gyújts föl engem, Istenem! 
Parancsold a megtartóztatást; add, amit parancsolsz, és kívánd tőlem, 
amit csak akarsz.” (Augustinus: Vallomások)  

 
Ima 
Imádkozunk a Hunyadi Egyházmegye területén élő reformátusokért. 
 Imádkozunk  az  egyházmegye  jövőjéért,  hogy  adjon  Isten 

lelkipásztorokat,  akik  vállalják  a  szórványgyülekezetekben  való 
szolgálatot. 

 Kérünk, Istenünk a továbbiakra is hűséges egyházmegyei vezetőket. 
 Imádkozunk  a  lelkipásztorok  közötti  békességért,  hogy 

mindegyikük  próbálja  az  egységet  munkálni,  és  nem  személyes 
érdekeit követni. 

 Imádkozunk  az  egyre  elnéptelenedő  gyülekezetekért,  hogy 
legyenek munkahelyek, hogy  a  fiatalok ne menjenek el,  legyenek 
születések, ne mindig csak temetni kelljen! 

 Imádkozunk  a  sok  vegyes  családért,  hogy  a  református  fél 
igyekezzen jobban átörökíteni hitét gyermekei számára. 

 Imádkozunk  azért,  hogy  a  magyar  nyelv  fontos  és  a  családban 
használt nyelv legyen, hozzanak a szülők több áldozatot azért, hogy 
kivált a vegyes családokban a gyermekek megtanuljanak magyarul. 

 

 
 
Imádkozzunk a Hajdúvidéki Egyházmegye gyülekezeteiben élőkért és 
lelkipásztoraikért! 
 

 Imádkozunk, Urunk a misszióért. Kérünk, add, hogy az 
evangélium minél többekhez eljuthasson és ebben hatékony 
eszközök lehessenek az óvodák, az iskolák és más református 
intézmények! 


